

Аналіз регуляторного впливу  
проекту наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження  
Авіаційних правил України «Правила сертифікації суб'єктів, що надають  
агентські послуги з продажу повітряних перевезень»

## **I. Визначення проблеми**

На цей час сертифікація суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу повітряних перевезень, здійснюється відповідно до наказу Державної служби України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації від 30 грудня 2004 року № 255 «Про затвердження Положення про сертифікацію суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу авіаційних перевезень на території України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 січня 2005 року за № 27/10307 (зі змінами) (далі – Положення про сертифікацію суб'єктів), яким встановлено вимоги до суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу авіаційних перевезень (далі – агентства), та процедуру їх сертифікації.

Це Положення про сертифікацію суб'єктів містить цілу низку вимог, які втратили свою актуальність, та мають економічно обтяжливий характер для суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу авіаційних перевезень, зокрема, це стосується вимог щодо необхідності підключення до декількох автоматизованих систем бронювання (далі – АСБ), наявності в офісі сейфу, валідатора, надання акту аудиторської перевірки під час подання заяви про отримання сертифіката, проведення процедури сертифікації агентства кожні два роки та попередньої перевірки під час розгляду документів агентства тощо.

Слід зазначити, що вартість користування однією АСБ в середньому становить від 100 тис. грн. до 500 тис. грн. на рік в залежності від обсягу здійснюваних агентством бронювань, а вимога діючого Положення про сертифікацію суб'єктів щодо наявності декількох АСБ збільшує економічне навантаження на агентство як мінімум вдвічі в той час, як для роботи агентства достатньо однієї АСБ. Крім того, вартість проведення аудиторської перевірки становить в середньому 20-30 тис. грн., вартість сейфу – в середньому 8 тис. грн., який в час електронних квитків взагалі непотрібний. Також, необхідність проходження процедури сертифікації кожні два роки збільшує витрати агентства на оплату державного збору за сертифікацію та витрати часу співробітників Державіаслужби.

Враховуючи нагальну потребу в перегляді порядку сертифікації та вимог до агентств з метою їх удосконалення та спрощення шляхом актуалізації та виключення деяких з вимог, які обтяжують ведення бізнесу суб'єктів господарювання, а також спрощення процедури проведення сертифікації агентств та приведення нормативно – правової бази у сфері продажу повітряних перевезень у відповідність до Повітряного кодексу України, Державною авіаційною службою України розроблено проект наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила сертифікації суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу повітряних перевезень» (далі – проект регуляторного акта).

Затвердження регуляторного акта вплине на:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

## II. Цілі державного регулювання

Метою проекту регуляторного акта є приведення вимог до суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу повітряних перевезень, у відповідність до Повітряного кодексу України, актуалізація вимог до агентств шляхом виключення обтяжливих вимог щодо проведення попередньої перевірки офісу агентства, обов'язкової наявності декількох АСБ та персоналу, що має відповідні документи, які підтверджують право роботи з декількома АСБ, надання акта аудиторської перевірки, скорочення переліку документів, що додаються до заяви про отримання сертифіката.

Крім того, метою проекту регуляторного акта є вдосконалення порядку розгляду заяв від агентств про отримання/внесення змін/доповнень/продовження строку дії сертифікатів та прийняття відповідних рішень, скорочення строку розгляду цих заяв з 20 до 10 робочих днів, установлення строку дії сертифікатів у 5 років.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	Вимоги до суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу повітряних перевезень, та процедура їх сертифікації, встановлені цим Положенням, втратили актуальність та є обтяжливими
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить вдосконалення порядку розгляду заяв від агентств та прийняття відповідних рішень по цим заявам, актуалізацію вимог до агентства шляхом виключення тих вимог, що є економічно обтяжливими, та приведення вимог до агентств у відповідність до Повітряного кодексу України

Інші способи, що не передбачають розроблення та затвердження регуляторного акта, є неприйнятними.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	-	1 727 622 грн. *
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить зменшення бюджетних витрат з урахуванням проведення процедури сертифікації раз на 5 років	575 874 грн.

\*Бюджетні витрати на адміністрування за п'ять років (враховуючи отримання та продовження строку дії сертифіката кожні два роки).

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	-	-
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	-	-

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	22	98	179	299
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	7%	33%	60%	100%

\* Висновок щодо розподілу суб'єктів по групах зроблений, виходячи із загальної кількості сертифікованих на цей час суб'єктів, що надають агентські послуги з продажу

пасажирських повітряних перевезень, розміщений на офіційному веб-сайті Державіаслужби. Ця кількість постійно змінюється, але суттєво не впливає на співвідношення у групах.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	-	124 608 000 (витрати суб'єктів середнього підприємництва за 5 років)
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить суттєве скорочення витрат, що несуть агентства на забезпечення сертифікаційних вимог, за рахунок, зокрема, виключення вимоги щодо обов'язкової наявності декількох АСБ.	71 891 600 (витрати суб'єктів середнього підприємництва за 5 років)

Сума витрат за Альтернативою 1 наведено з урахуванням вимоги щодо обов'язкової наявності декількох (мінімум двох) АСБ.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень	
	За перший рік	За п'ять років
Альтернатива 1.	98 928 704	487 474 372
Альтернатива 2.	60 349 732	296 247 400

Розрахунок витрат для суб'єктів господарювання середнього підприємництва та суб'єктів мікро- та малого підприємництва (М-Тест) наведено у додатках 1 та 2 до аналізу регуляторного впливу. Сумарні витрати за альтернативами за п'ять років наведено у розділі IV цього аналізу.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження без змін	1	Вимоги до суб'єктів, що надають агентські послуги з

існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів		продажу повітряних перевезень, та процедура їх сертифікації, встановлені цим Положенням, втратили актуальність та є обтяжливими
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	4	Забезпечення вдосконаленої процедури сертифікації агентств, виключення економічно обтяжливих вимог до агентств, приведення нормативно – правової бази у сфері продажу повітряних перевезень у відповідність до Повітряного кодексу України

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати * (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	-	1 727 622 (бюджетні витрати) + 12 460 800 (витрати суб'єктів середнього підприємництва) + 361 138 750 (витрати суб'єктів малого підприємництва) = 48 747 4372	Економічно обтяжливі вимоги до суб'єктів
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	-	575 874 (бюджетні витрати) + 71 891 600 (витрати суб'єктів середнього підприємництва) + 223 779 926 (витрати суб'єктів малого підприємництва) = 296 247 400	Зниження економічного навантаження на суб'єктів та вдосконалення процедури сертифікації досягається шляхом прийняття проекту регуляторного акта

\*Розрахунок витрат здійснено за 5 років

Рейтинг	Аргументи переваги	щодо обраної	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію
---------	--------------------	--------------	---

	альтернативи/причини відмови від альтернативи	запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Збереження без змін існуючого Положення про сертифікацію суб'єктів	Відмова від альтернативи з причини надмірного економічного навантаження	-
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта	З прийняттям проекту регуляторного акта буде забезпечено встановлення обґрунтованих сертифікаційних вимог до суб'єктів та вдосконаленого порядку їх сертифікації	зміни чинного законодавства у сфері повітряного транспорту

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Відповідно проекту регуляторного акта процедура отримання агентством сертифіката на право продажу повітряних перевезень буде складатися з наступних етапів:

підготовки заяви та документів, зазначених у розділі III проекту регуляторного акта, та поданні їх до Державіаслужби;

перевірки наданих документів на дотримання агентством сертифікаційних вимог, зазначених у розділі II проекту регуляторного акта;

оплати державного збору, зазначеного у пунктах 7, 13 розділу III проекту регуляторного акта;

отримання сертифіката строком дії на п'ять років;

подання інформації про зміни даних, які були зазначені в заяві та документах, що додавалися до заяви про отримання сертифіката, протягом дії сертифіката (у разі настання змін).

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики

проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва наведено у додатку 2 до цього аналізу).

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії регуляторного акта пропонується не обмежувати у часі.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Найменування показника	Розмір показника
Суб'єкти господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	Кількість агентств (юридичних осіб) - 299
Рівень поінформованості	Високий, проведено консультації з учасниками ринку, проект регуляторного акта розміщено на офіційному веб-сайті Державіаслужби
Витрати суб'єктів господарювання	Прогнозний показник становить 60 349 732 грн. за рік
Бюджетні витрати	Прогнозний показник становить 318 972 грн. за рік
Перевірки щодо дотримання сертифікаційних вимог	Кількість перевірок, прогнозний показник за перший рік регулювання - 10
Порушення у сфері продажу повітряних перевезень	Кількість порушень, прогнозний показник виявлених порушень за перший рік – у 1 з 5 агентств

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності вказаного регуляторного акта буде здійснюватись після набрання чинності актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності.

З метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися через рік після набрання ним чинності, але не пізніше ніж через два роки з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, які використовуватимуться для відстеження, – статистичні дані за основними показниками результативності регуляторного акта.

Голова Державної авіаційної  
служби України



О. В. Більчук

“ \_\_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2018 р.



## ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	480 000 (послуги АСБ) + 3500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому центрі/разово) = 483 500	480 000x5 (послуги АСБ) + 3500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому центрі/разово)= = 2 403 500
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	187 (держзбір) +37,62x3години =300	300  Сертифікат видається на 5 років
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	Додаткових витрат не передбачається	

8	Інше, гривень	172 800 (страхування відповідальності перед авіакомпаніями)	172 800x5 (страхування) = = 864 000
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	656 600	3 267 800
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	22	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	14 445 200	71 891 600

#### Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вартість 1 людино-години суб'єкта господарювання становить 37,62 грн. Для розрахунку використовується середній розмір заробітної плати за 10 місяців 2017 року у 6226 грн. при нормі тривалості робочого часу у 2017 році при 40-годинному робочому тижні 1986 годин (лист Мінсоцполітики від 05.08.2016 р. № 11535/0/14-16/13)

([http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/gdn/reg\\_zp\\_m/reg\\_zpm17\\_u.htm](http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/gdn/reg_zp_m/reg_zpm17_u.htm))

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	480 000 (послуги АСБ) + 3500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому центрі/разово) = 483 500	480 000 (послуги АСБ)	480 000x5 (послуги АСБ)+ 3500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому центрі/разово)= 2 403 500
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Додаткових витрат не передбачається		

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	3 години x 37,62 = 112, 86	187 грн.	300 грн.	300 грн. Сертифікат видається на 5 років, тому розрахунок витрат здійснюється для першого року
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	

Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	Додаткових витрат не передбачається	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	Додаткових витрат не передбачається	

М-Тест  
малого підприємництва

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з «21» липня 2017 р. по «01» листопада 2017 р.

Порядковий номер	Вид консультації	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Особисті, інтернет- та телефонні консультації суб'єктами 3	4	Визначено неактуальні та економічно обтяжливі вимоги до суб'єктів, виключення яких враховано в проекті регуляторного акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 277 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 98 (одиниць) та мікропідприємництва 179 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 93 (відсотків) (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання» додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	100 000 (послуги АСБ) + 3 500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому)	100 000 (послуги АСБ)	100 000x5 (послуги АСБ) + 3 500 (навчання 1 особи на курсах в сертифікованому центрі/разово)

		центрі/разово) = 103 500		= 503 500
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	Додаткових витрат не передбачається		
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	Додаткових витрат не передбачається		
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5	Інші процедури (уточнити)	60 750 (страхування)	60 750 (страхування)	303 750
6	Разом, гривень	164 250	X	807 250
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	277		
8	Сумарно, гривень	45 497 250	X	223 608 250
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	$0,5 \times 37,62 \times 1 = 18,81$	-	18,81 (1 раз на 5 років)
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	$3 \times 37,62 + 187$ (держзбір)=300	-	300 Сертифікат видається на 5 років
11	Процедури офіційного звітування (подання)	-	$2 \times 37,62 = 75,24$ (у разі подання інформації про зміни даних)	300,96 (у разі подання інформації про зміну даних кожні наступні 4 роки)

	<i>інформації про зміни даних)</i>			
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	Додаткових витрат не передбачається		
13	Інші процедури (уточнити)	Відсутні		
14	Разом, гривень	318,81	X	619,77
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	277		
16	Сумарно, гривень	88 310	X	171 676

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва**

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Державна авіаційна служба України.

Вартість 1 людино-години співробітника державного органу у 2018 році становить 46,88 грн. з розрахунку посадового окладу головного спеціаліста у 7500 грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.01.2018 № 24.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за	1	46,88	1	162*	7 595

суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
камеральні	1	46,88	1	162*	7 595
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання (внесення актуальних відомостей до реєстру на офіційному веб-сайті)	1	46,88	1	162*	7 595
7. Інші адміністративні процедури (видача сертифіката):	40	46,88	1	162*	303 782
Разом за рік	X	X	X	X	318 972
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	575 874**

\* проектом регуляторного акта передбачено, що раніше видані сертифікати продовжують діяти до закінчення їх строку дії. У 2018 році очікується подання заяв на продовження строку дії сертифікатів від 162 агентств.

\*\* враховуючи видачу сертифіката 1 раз на 5 років та загальну кількість агентств – 299.

Утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу Державіаслужби) не передбачається.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання



Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	45 497 250	223 608 250
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	88 310	171 676
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	45 585 560	223 779 926
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	318 972	575 874
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	45 904 532	224 355 800

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачається.